
       Comité départemental de cyclotourisme du Tarn & Garonne   

 

 

7 septembre 2024 – Procès-verbal de réunion du comité directeur  

* * * * * * 

Le comité directeur du CODEP s’est réuni le 7 septembre 2024 à La Villedieu du Temple. 
 
Membres présents : Michel COULOM, Thierry GABALDA, Suzanne CORBIERE, Marie-
Christine DESJARDINS, Pascal BAROU, Maxime VIVES, Serge CORBIERE, Arnaud 
LABRO, Hugues DESMETTRE 
Membres excusés : Guy GAUBERT, Simone GABALDA 
Pièce jointe : Bilan financier du VI Paris 2024 
 

1. Bilan « Ensemble à vélo - Paris 2024 » 
De manière générale, les retours des participants sont positifs. Les objectifs que s’était fixé 
le CODEP sont considérés comme atteints ; notamment en ce qui concerne la découverte des 
voyages itinérants pour les non-initiés et la qualité des rencontres entre les cyclotouristes du 
département.  
Le bilan financier est équilibré à 43 986,99 €. Le détail des dépenses et des recettes est 
précisé en pièce jointe. De fait, les participants ont uniquement supporté les dépenses 
d’hébergement pour les sept jours de voyage (28 000€). Le reste a été financé à partir des 
subventions recherchées auprès de plusieurs organismes. Ceci justifie tout particulièrement 
la nécessité d’anticiper suffisamment ce genre d’activité pour s’inscrire dans les calendriers 
budgétaires des organismes supports. 
Pascal adressera un mail de remerciements aux différents hébergeurs pour le compte du 
CODEP. 
Les participants blessés sont désormais rétablis et en bonne santé. 
Le prochain CODEP pourrait se fixer l’objectif de renouveler ce type de VI dans quatre ans. 
 
La séquence « retrouvailles » qui avait été annoncée lors du VI se déroulera le 18 octobre à 
partir de 18h30 dans le hall du Conseil Départemental avec une intervention prévue de son 
président. 
Le CODEP finance un apéritif dinatoire réalisé par un traiteur pour un effectif forfaitaire de 
100 personnes. 

  



2. Calendrier 2025 prévisionnel 
- 16 février – Point café 
- 09 mars – Albert Bures et ouverture CODEP 
- 19 au 21 avril – Pâques en Périgord 
- 24 mai – Olympe de Gouges 
- 5 au 11 juillet – Semaine européenne à Prayssac 
- 5 et 6 juillet – Cyclomontagnarde de Limoux 
- 3 au 10 août – Semaine fédérale à Orléans 
- 14 septembre – Rando gourmande 
- 19 octobre Clôture CODEP 
- 15 novembre – AG du CODEP; 

 
3. Réunion des présidents 
La prochaine réunion des présidents se tiendra le vendredi 4 octobre à 20h00 à La Ville Dieu 
du Temple. 
Ordre du jour : 
- Ebauche de calendrier départemental 2025 ; 
- Problématique de l’ouverture du COREG du 9 mars 2025 à charge du Tarn & Garonne ; 
- Réflexion sur les travaux de la Commission de Préparation de l’Avenir réalisés par le 

COREG ; 
- Evolution des structures des clubs en 2024, année élective ; 
- Intervention de Jean-Jacques CASSOU, candidat au bureau fédéral. 

4. Divers 
- Hugues DESMETTRE, Maxime VIVES, Suzane et Serge CORBIERE ne sont pas 

candidats à un nouveau mandat. 
- La commission féminine se donne le projet d’un voyage de deux jours en 2025 dans la 

région de Najac. Date et modalités à préciser.  
- Lors de sa prochaine AG, le CODEP récompensera deux jeunes du VCM qui se sont 

fait remarquer lors des Concours d’Education Routière au niveaux régional et national. 
Le trésorier fera l’achat de trophées et de bons d’achat (50€ pour chacun). 


